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Svet Ljubljanske urbane regije 
Linhartova 13 
1000 Ljubljana 
 
tel. (01) 306 19 14, 306 19 02; faks: (01) 306 19 03 
e-pošta: masa.resinovic@ljubljana.si 
 
Številka: 209/07-mr  
Datum: 25. 7. 2007 
 

 
 
 

ZAPISNIK 
3. seje Sveta Ljubljanske urbane regije, ki je potekala 24. 7. 2007 v Banketni dvorani Mestne 

ob�ine Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana. 
 

 
Na seji so bili prisotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Borovnica – gospod Andrej Ocepek, Ob�ina Brezovica – gospod Metod Ropret, Ob�ina 
Dobrepolje – gospod Anton Rus (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Domžale – gospod 
Vinko Juhart (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Grosuplje – gospa Mateja Muši� 
(nadomeš�ala župana po pooblastilu), Ob�ina Horjul – gospod Franci Pišek (nadomeš�al župana po 
pooblastilu), Ob�ina Ivan�na Gorica – gospod Jernej Lampret, Ob�ina Kamnik – gospod Rudolf 
Pfajfar (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Komenda – gospod Tomaž Drolec, Ob�ina 
Litija – gospod Franci Rokavec, Mestna ob�ina Ljubljana – gospod Zoran Jankovi�, , Ob�ina 
Logatec – gospod Janez Nagode, Ob�ina Lukovica – gospod Matej Kotnik, Ob�ina Mengeš – 
gospod Franc Jeri�, Ob�ina Morav�e – gospod Martin Rebolj, Ob�ina Škofljica – gospod Boštjan 
Rigler, Ob�ina Šmartno pri Litiji – gospod Simon Hauptman (nadomeš�al župana po pooblastilu), 
Ob�ina Trzin – gospod Tone Peršak, Ob�ina Vodice – gospod Brane Podboršek, Ob�ina Vrhnika – 
gospod Leon Marjan Možina (nadomeš�al župana po pooblastilu). 
 
Odsotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Dol pri Ljubljani – gospod Primož Zupan�i�, Ob�ina Dobrova - Polhov Gradec – gospod 
Lovro Mrak, Ob�ina Ig – gospod Janez Cimperman, Ob�ina Medvode – gospod Stanislav Žagar, 
Ob�ina Velike Laš�e – gospod Anton Zakrajšek. 
 
Na seji so prisostvovali tudi: gospod Marko Popit – podžupan Ob�ine Log – Dragomer , gospod 
Vojko Grünfeld (vodja koordinacije ob�in LUR), gospod Jurij Kobal (direktor podjetja Oikos), mag. 
Lilijana Madjar (direktorica Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije).  
 
Seja se je pri�ela ob 13:05 uri. 
 
 
Uvodoma je predsednik Sveta LUR, župan Zoran Jankovi�, pozdravil �lane Sveta Ljubljanske urbane 
regije, ugotovil, da je navzo�ih 20 �lanov in dal v obravnavo naslednji PREDLOG DNEVNEGA 
REDA:  
 

1. Potrditev zapisnika 2. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 20. 6. 2007 in realizacija 
sklepov. 

2. Obravnava in sprejem Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske 
urbane regije 2007 – 2009. 

3. Razno.  
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Ker ni bilo razprave je predsedujo�i na glasovanje podal naslednji sklep: 
 
Sklep št. 1/3:  
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog dnevnega reda 3. seje sveta regije.  
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
 
 

AD 1 

Potrditev zapisnika 3. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 20. 6. 2007 in realizacija sklepov. 

Zapisnik seje Sveta LUR z dne 20. 6. 2007 so �lani prejeli s sklicem seje. 
 
Razpravljal ni nih�e. Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 
 
Sklep št. 2/3: 
Svet Ljubljanske urbane regije potrjuje zapisnik seje Sveta Ljubljanske urbane regije z 
dne 20. 6. 2007 in ugotavlja, da so bili sprejeti sklepi realizirani. 
Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
 
 

AD 2 
Obravnava in sprejem Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2007 – 

2009. 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje.  
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je razložila, da je predlog Izvedbenega na�rta Regionalnega 
razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2007 – 2009 nastal na podlagi osnutka izvedbenega 
na�rta in delnega izvedbenega na�rta, ki so ju županu potrdili na seji 20. 6. 2007. V skladu s takratnim 
dogovorom je bil dokument dopolnjen, med drugim z razvrstitvijo projektov na podlagi možnih virov 
financiranja ter vklju�evanjem na novo prispelih projektnih predlogov. Povedala je, da je agencija 26. 
6. 2007 na razpis SVLR Razvoja regij prijavila 2 projekta ter se ob�inam zahvalila za izkazano 
zaupanje in sodelovanje pri prijavi na razpis. Obrazložila je, da je potrebno projekte še naprej 
pripravljati in dopolnjevati, saj bo najverjetneje naslednje leto zopet objavljen razpis za regionalne 
spodbude. Povedala je, da bo dokument možno sproti dopolnjevati, vendar prosila za zaupanje in naj 
se tokrat sprejme predlog, kakršen je bil posredovan s sklicem seje, saj je rok za oddajo dokumenta na 
SVLR 31. 7. 2007, zaradi �esar se bo predloge za spremembe, ki so bil prejeti s strani Ob�ine Litija 
vklju�ilo ob naslednjem dopolnjevanju, ko bodo ti ustrezno pripravljeni. Ob�ine je pozvala, da 
sodelujejo pri dopolnjevanju dokumenta predvsem z vklju�itvijo �im ve� projektov z regionalno 
dimenzijo. 
 
Predsedujo�i je pozval k razpravi. 
 
 Župan Tomaž Drolec je povedal, da bo podprl dokument kot je bil posredovan �lanom s 
sklicem seje.  Želel pa je izvedeti, kaj se bo zgodilo s projekti, ki so tokrat vklju�eni v dokument in se 
bodo potegovali za sredstva v obdobju 2007 - 2009, vendar teh ne bodo uspeli �rpati. Izrazil je 
mnenje, da bi bilo nepošteno, �e bi ti projekti lahko avtomati�no �rpali sredstva, ki bodo na voljo na 
nadaljnjih razpisih za leta 2010 - 2013. 
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 Predsedujo�i je povedal, da se sredstva, ki jih projekt ne uspe koristiti, ne prenašajo skupaj s 
projektom v naslednje obdobje ter tako neuspešno prijavljeni projekti nimajo prednosti pred drugimi 
na naslednjem razpisu. 
 Direktorica mag. Lilijana Madjar je povedala, da je bil razpis za obdobje 2007 - 2009 
namenjen za to obdobje. V primeru, da projekt ne bo uspešen pri prijavi na razpisu in pogodba o 
sofinanciranju projekta ne bo sklenjena s SVLR, ta sredstva enostavno ne bodo porabljena, tako da 
neuspešen projekt ne bo koristil sredstva na ra�un drugih projektov, saj bodo ta na voljo v naslednjem 
obdobju, zaradi �esar ne vidi razloga, zakaj ta projekt ne bi smel ponovno kandidirati za sredstva. 
Projekt bo torej lahko kandidiral za sredstva oz. vklju�itev med prednostne projekte regije, vendar pa 
ne bo avtomati�no upravi�en do kandidiranja na razpisu in pridobitev sredstev na naslednjem razpisu. 
 Župan Jernej Lampret je povedal, da so evidentiranje projektov in vklju�itev v izvedbeni 
na�rt ob�ine razumele zelo razli�no, saj so nekatere ob�ine za vklju�itev v izvedbeni na�rt posredovale 
vse projektne ideje, medtem ko so druge ob�ine razmišljale bolj realno in posredovale le projekte, za 
katere so prepri�ane, da jih bodo lahko izpeljale. Zaradi tega se mu zdi, da se je potrebno dore�i, na 
kateri stopnji pripravljenosti morajo biti projekti, da so vklju�eni v izvedbeni na�rt, saj je trenutno 
dokument s tega vidika zelo neuravnotežen. Povedal je, da ima Ob�ina Ivan�na Gorica evidentiranih 
seveda še veliko projektnih idej, vendar vse niso vklju�ene v izvedbeni na�rt, saj so posredovali le 
projekte, za katere vedo, da jih bodo v tem obdobju izpeljali. Izrazil je nezadovoljstvo nad tem, da daje 
dokument zaradi tega vtis, da imajo nekatere ob�ine manj projektov kot druge, saj to ne drži. Zaradi 
tega je predlagal, da se dogovori, �e se v dokument vklju�i vse projektne želje ob�in, kar pa pomeni 
dopolnitev dokumenta še z mnogimi projekti. 
 Predsedujo�i je obrazložil, da je bila naloga vsake ob�ine, da je pri sebi presodila, katere 
projekte bo v tem obdobju lahko izpeljala ter da ni smiselno razglabljati o tem, kako korektno so to 
nalogo opravile ostale ob�ine. RRA LUR so bili tako posredovani le realno izvedljivi projekti, zaradi 
�esar je izvedbeni na�rt dokument, v katerem so vklju�eni projekti, ki jih ob�ine nameravajo izpeljati, 
�eprav se seveda lahko vsaki izmed njih pripeti, da dolo�enega projekta ne bo mogla izpeljati zaradi 
objektivnih okoliš�in. �e se bo v prihodnosti izkazalo, da se katera ob�ina dogovora o posredovanju 
realno izvedljivih projektov izrecno ni držala, se bo Svet LUR lahko odlo�il, da njenega naslednjega 
projekta ne bo podprl kot enega izmed prednostnih projektov. 
 Župan je Jernej Lampret je želel poudariti, da je vseeno potrebo dolo�iti, katera je tista 
regionalna dimenzija, ki pogojuje vklju�itev v izvedbeni na�rt, ali je to obseg sredstev ali vsebina. 
Podatek je pomemben, da ob�ine vedo, katere projekte naj posredujejo za vklju�itev v izvedbeni na�rt. 
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji 
 
Sklep št. 3/3: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme Izvedbeni na�rt Regionalnega razvojnega 
programa Ljubljanske urbane regije 2007-2009 s pripombami danimi v razpravi. 
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 3 
Razno. 

 
Župan Tone Peršak je povedal, da se do dolo�ene to�ke strinja z gospodom Lampretom, saj 

tudi Ob�ina Trzin ni posredovala vseh projektov z izrecno lokalno vsebino. Vprašal je, kako bo 
potekalo dopolnjevanje izvedbenega na�rta. 

Direktor podjetja Oikos, Jurij Kobal, je županu Jerneju Lampretu obrazložil, da je eden 
izmed projektov Ob�ine Ivan�na Gorica na listi regionalnih prioritetnih projektov, drugi projekti pa so 
na listi lokalnih projektov, iz �esar je vidna razlika med regionalno in lokalno dimenzijo. Na pripombo 
župana Toneta Peršaka pa je povedal, da se postavlja vprašanje, kateri seznam projektov je smiselno 
dopolnjevati, lokalnega ali regionalnega ter izrazil mnenje, da lokalnega najverjetneje ni smiselno. 

Župan Martin Rebolj je želel pojasnilo, zakaj je na listi prednostnih regionalnih projektov 
potem obnova lokalne ceste Litija - Kresnice – Jevnica. 

Direktor podjetja Oikos, Jurij Kobal, je pojasnil, da je bilo za nekaj lokalnih cest izklju�no 
dokazano, da imajo regionalni vpliv, zaradi �esar so bile vklju�ene v prioritetno listo. 

Predsedujo�i je pripomnil, da regionalnega pomena ni bilo težko dokazati tistim, ki so bili 
predhodno zaposleni na SVLR-ju. Prav tako je omenil, da se mu zdi nedopustno, da minister Žagar 
meni, da je vseeno, �e je Slovenija razdeljena na 9 ali 14 pokrajin, medtem ko se mu številka 15 zdi 
nesprejemljiva. 
       Župan Franci Rokavec je predlagal, da se še enkrat pripravi �istopis projektov, ki so primerni 
za kandidiranje na razpise za pridobitev evropskih sredstev in vklju�itev v izvedbeni na�rt ter pripravi 
dopolnitev dokumenta. 

Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da se bo septembra konstituiral Regionalni 
razvojni svet Ljubljanske urbane regije, ki bo s strokovnega vidika vsebinsko pregledal izvedbeni 
na�rt in nanj podal svoje mnenje in dopolnitve. 

Predsedujo�i je tako predlagal, da ob�ine posredujejo svoje dopolnitve izvedbenega na�rta, ki 
ga bo jeseni pregledal še RRS LUR kot strokovni regijski organ, na koncu pa ga bo sprejel Svet LUR. 
  
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet  
 
Sklep št. 4/3: 
Do 31. 10. 2007 se Izvedbeni na�rt RRP LUR 2007 – 2009 dopolni z dodatnimi projekti. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 

 

 Predsedujo�i je izrazil zadovoljstvo nad tem, da je Ob�ina Log-Dragomer na ob�inskem svetu 
sprejela Sklep o ustanovitvi Sveta Ljubljanske urbane regije ter Sklep o ustanovitvi Regionalnega 
razvojnega Ljubljanske urbane regije in bo z dnem sprejema spremembe sklepa na ob�inskih svetih 
drugih ob�in LUR tudi pravno-formalno vklju�ena v Ljubljansko urbano regijo in njene organe 
odlo�anja. 

 Zoran Jankovi�, predsednik Sveta LUR, se je vsem zahvalil za dobro udeležbo in zaželel 
prijeten dopust ter ugotovil, da je iz�rpan dnevni red 3. seje Sveta Ljubljanske urbane regije ter zato 
sejo ob 13:40 uri zaklju�il.  

 
 

 
        Predsednik Sveta LUR: 

             Zoran Jankovi� l. r. 
 
 
Zapisala: 
Maša Resinovi� l. r. 
RRA LUR 


